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ICE-TEC SOLUTION s.r.o. 
IČO: 242 71 551, DIČ: CZ24271551 
Panská 1480/10, 110 00 Praha 1 
(dále „ICE-TEC“) 
 
 
Praha 03.11.2023 
 
 
 
   
Věc: Popis projektu kluziště na Letné 
 
 
ICE-TEC je obchodní korporací, která má rozsáhlé zkušenosti mimo jiné s organizováním veřejného 
bruslení a provozováním kluziště, a dále s poskytováním různých druhů služeb a eventových akcí  
v obchodních centrech v České republice, a která má zájem vlastním jménem zajistit instalaci, 
konstrukci a provozování kluziště na území městské části Praha 7. 
 
Jedná se o realizaci mobilní ledové plochy (dále jen „Kluziště“) se zaměřením na veřejné bruslení  
na Letenské pláni v termínu od 1. 12. 2023 do 18. 2. 2024. Veškeré instalační a montážní práce při 
stavbě Kluziště budou prováděny od 8. listopadu 2023 do 30. listopadu 2023. 
 
Záměrem je rozšíření možností volnočasových aktivit pro občany městské části Praha 7, zejména 
prostřednictvím možnosti veřejného bruslení na kluzišti přímo v městské části. 
 
Velikost vlastní ledové plochy činí 42x20 m. Kluziště nebude pevně spjato se zemí,  
a bude demontovatelné, a to na venkovní ploše ve výlučném vlastnictví Hlavního města Prahy,  
se sídlem Mariánské náměstí 2/2, Staré Město, 110 00 Praha 1. Kluziště bude ohraničeno mantinely, 
přičemž uvnitř mantinelů bude na Kluzišti ledová plocha způsobilá pro jízdu na zimních bruslích. 
 
Součástí realizace bude zázemí tvořené velkoplošným stanem sloužícím jako šatna, venkovním 
sezením pro návštěvníky, WC, půjčovnou bruslí (v počtu minimálně 100 párů) / brusírnou, kioskem  
pro prodej vstupného a jednoduchého občerstvení.  
 
V období, kdy bude Kluziště v provozu, budou k dispozici mobilní toalety, které budou umístěny  
v blízkosti Kluziště. Toalety budou v provozu po celou Provozní dobu a bude k nim zajištěn bezplatný 
a bezbariérový přístup. Toalety tak budou k dispozici jak návštěvníkům Kluziště, tak obsluze Kluziště. 
ICE-TEC zajistí zřetelné označení toalet a navigace k nim.  
 
K dispozici bude rezervační systém (pro účely školních rezervací) a mobilní app, k dispozici rovněž 
školám + veřejnosti.  
 
Otevírací doba bude pondělí – neděle 09:00–21:00 h, s výjimkou 24. 12. a 31. 12, kdy je provoz 
zkrácen. Vyhrazené časy pro školy jsou vymezeny 09.00–14:00 h.  
 
Součástí doplňkových služeb budou kurzy bruslení se zaměřením na děti a začátečníky. 
 
Cena základního vstupného: 100 Kč vč. DPH / celý den 
Cena půjčovného bruslí: 130 Kč vč. DPH / 1 pár / 2 hod. – dospělí 
      60 Kč vč. DPH / 1 pár / 2 hod. – děti a mládež 
 
Vstupné pro děti do 18 let, pro školní subjekty, dětské domovy apod. je zdarma. 
 
Zajištěna bude strojová údržba v časech 12:00–12:30, 15:00–15:45, 18:00–18:30. 
 
Konstrukce Kluziště – mantinely z vnitřní i vnější části a plocha kluziště (dále jako „Plocha reklamy“), 
bude ICE-TEC užívat k propagaci sebe a svých obchodních partnerů, jakož i k propagaci jakýchkoli 
jiných předmětů, činností či skutečností dle vůle ICE-TEC. 
 
Propagace bude realizována v souladu s právním řádem ČR a dobrými mravy. 
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Provoz Kluziště bude realizován s odbornou péčí za účelem zvyšování spokojenosti občanů městské 
části Praha 7. ICE-TEC se zavazuje během provozu Kluziště dodržovat hlukové limity, hygienické 
limity osvětlení s ohledem na minimalizaci osvitu obytných budov v okolí, nenarušovat noční klid  
a udržovat po celou dobu provozu Kluziště prostory Kluziště v čistotě. Po skončení provozu Kluziště  
a jeho demontáži se ICE-TEC zavazuje uklidit prostory Kluziště. 
 
ICE-TEC se zavazuje zajistit dohled v provozní době nad Kluzištěm, a dále se zavazuje provádět 
údržbu a servis Kluziště tak, aby Kluziště bylo ve stavu odpovídajícímu stavu vhodnému k bruslení. 
ICE-TEC dále zajistí ozvučení Kluziště a Prostor Kluziště. 
 
ICE-TEC je oprávněna dle svého uvážení vyloučit kteroukoli třetí osobu z Prostor Kluziště  
z kapacitních důvodů či pro případ nevhodného chování této třetí osoby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Martin Refka, jednatel 
ICE-TEC SOLUTION CZ s.r.o. 
 
 
 
        
 
 
            
      
 
 


